

УКРАЇНА
Хмельницька обласна рада
Хмельницький ліцей
Хмельницької обласної ради
вул. Озерна, 14, м. Хмельницький, 29027, тел/факс (0382) 77-15-98,
e-mail: info@lyceum.km.ua Код ЄДРПОУ 21337420

№ 82 від 29.05.2023 р.

Звіт

директора Хмельницького ліцею Хмельницької обласної ради
за 2022/2023 навчальний рік

Хмельницький ліцей Хмельницької обласної ради у 2022/ 2023 навчальному році забезпечував профільне навчання учнів 10-11 класів відповідно до їхніх потреб, інтересів та здібностей.

На початку 2022/2023 навчального року контингент ліцею складав 353 учнів, у тому числі 10 класи – 153, 11 класи – 200, на кінець навчального року – 341 учень, у тому числі 10 класи – 154, 11 класи – 187.

Освітній процес організовано за змішаною формою навчання, 28 учнів навчаються за дистанційною формою.

Ліцеїсти навчалися за профілями: іноземної філології, суспільно-гуманітарним, фізико-математичним, біолого-хімічним, економічним, природничим.

Згідно чинного законодавства ліцей здійснював освітній процес відповідно до рівнів загальноосвітніх програм III ступеня (стандарт, профільний) – повна загальна середня освіта.

За результатами річного моніторингу навчальних досягнень учнів ліцею із 154 десятикласників 31 учень (20%) досягли високого рівня навчальних досягнень (з них 23 нагороджені Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні»), 99 ліцеїстів (65%) - достатнього і високого. Виміри показника якості навченості (ПЯН) засвідчили, що ступінь навченості в 10 класах сягає 97,5% і є оптимальним, динаміка навчальних досягнень десятикласників з профільних предметів упродовж навчального року є позитивною.

Із 187 випускників 11 класів 58 (31%) досягли високого рівня навчальних досягнень, 105 (56%) – достатнього і високого, 20 нагороджені Золотою медаллю «За високі досягнення у навчанні», 7 – Срібною медаллю «За досягнення у навчанні». В 11 класах ступінь навченості (ПЯН) сягає 98,4% і є оптимальним, динаміка навчальних досягнень випускників 11 класів з профільних предметів упродовж навчального року є позитивною.

Вищого рейтингу груп досягли 10-11 класи фізико-математичного та економічного профілів- відсоток учнів, які досягли високого і достатнього рівня навчальних досягнень сягає 75 % і вище.

На підставі нормативно-правової бази щодо завершення 2022/2023 навчального року здобувачі повної загальної середньої освіти звільнені від державної підсумкової атестації.

Крім загальноосвітніх дисциплін, передбачених інваріантною частиною навчального плану, ліцеїсти мали змогу поглибити свої знання з предметів, вивчаючи курси за вибором: «Іноземна мова у професійному самовизначенні», «Хімія в сільському господарстві », «Стилістика української мови».

Для забезпечення дистанційної форми навчання ліцеїстів в умовах воєнного стану та створення єдиного інформаційного середовища навчального закладу використовується пакет хмарних сервісів Google Work Space. Педагогічний колектив та адміністрація використовують усі додатки, які надаються компанією Google безкоштовно у рамках свого домену @lyceum.km.ua, а саме: Google Classroom, Google Meet, Google Form, Google чат, Gmail, Google Docs, Google Calendar, Google Drive; широко використовують всеукраїнські освітні платформи: «Всеукраїнська школа онлайн», «На урок», «Всеосвіта», EdEra, Learning Apps.org, Zoom, British Council(British Council.org), Jamboard, Bitgab та інші.

Завдяки даному сервісу педагогічні працівники створюють навчальні курси, тестові завдання, зберігають освітні матеріали, проводять онлайн конференції, здійснюють спілкування між учасниками дистанційного навчання, забезпечуючи передачу відео-, аудіо-, графічної та текстової інформації у синхронному або асинхронному режимі.

Ефективності навчального процесу сприяють також освітні технології, що використовуються педагогами. Зокрема, розвиток критичного мислення, інформаційні, інтерактивні, інтеграційні технології, проєктна технологія, технологія кооперативного та особистісно орієнтованого навчання, відеоуроки Meet.

Використання сучасних технологій сприяє результативності роботи закладу. Так, за підсумками участі ліцеїстів в інтелектуальних змаганнях різного рівня, ліцеїсти стали ПЕРЕМОЖЦЯМИ:

- всеукраїнські учнівські олімпіади з навчальних предметів: IV етап —3; III етап — 28;
- всеукраїнський конкурс-захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України: II етап —7;
- XXIII Міжнародний конкурс знавців української мови імені Петра Яцика, III етап — 1;
- XII Міжнародний мовно - літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, III етап — 1 учасник;
- XV обласна учнівська інтернет-олімпіада з математики — 10;
- Регіональний етап Міжнародної Економічної Олімпіади від чеського Institute of Economic Education (м. Івано-Франківськ) — 3 переможці, які увійшли в 50 найкращих знавців економіки в Україні і будуть допущені до національного відбору в м. Києві 1.07.2023р.;
- GENIUS Olympiad (Олімпіада Геніїв) — обласний конкурс проєктів екологічного спрямування , номінація «Науково-технічні розробки молодих вчених» - 1.

З січня 2023 року заклад бере участь у всеукраїнському інноваційному проєкті «Організаційні та науково-методичні умови створення STEM-центрів» на базі закладів освіти України на 2022-2027 роки, затвердженого наказом Міністерства освіти та науки України від 12 серпня 2022 року № 741, зі змінами (наказ МОН України від 31 січня 2023 року №103)

В рамках проєкту ліцей співпрацює з Хмельницьким національним університетом, зокрема з кафедрами: хімії та хімічної інженерії,

телекомунікацій, медійних та інтелектуальних технологій, автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій, а також з іншими вищими навчальними закладами України.

В умовах війни, що триває понад рік, значну увагу приділено виховній роботі. У закладі діє програма психологічної допомоги «Як ти?», профілактика ризикованої поведінки», заходи щодо запобігання насильства «Стоп Булінг». Двічі на рік проводиться тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності, тиждень «За здоровий спосіб життя», День цивільного захисту.

Вихователі у співпраці з соціально-психологічною та медичною службами провели цикл інформаційних годин з питань безпеки життєдіяльності учнів, превентивного виховання, формування здорового способу життя, профілактики інфекційних захворювань, життя та безпеки в умовах війни, дій за сигналом повітряної тривоги, навчання базових правил безпечної поведінки у разі виявлення мін, вибухонебезпечних предметів тощо.

Продуктивною є робота гуртків, клубів, секцій за інтересами: гуртки військово-патріотичного виховання, «Запитай у юриста», «Моя майбутня професія», «Формування життєвих компетенцій», «За здоровий спосіб життя», секція боротьби тощо.

З перших днів війни педагоги, учні ліцею та їх батьки надають посильну допомогу ЗСУ. Для потреб військових за весь час зібрано та передано коштів на загальну суму понад 75 тис. грн. Волонтерську допомогу (плетіння маскувальних сіток, приготування обідів, сортування одягу для переселенців та допомога у їх розселенні) постійно надають учителі та учні ліцею.

До дня збройних сил України, цього року до Дня Героїв стало традицією відвідування військових, що перебувають у Хмельницькому військовому шпиталі, з вітанням та подарунками. Проведено благодійний ярмарок «В єдності до Перемоги», кошти від якого передано на придбання тепловізора та автомобіля для військових. Учні ліцею активно відгукуються на потребу будь-якої допомоги, адже батьки багатьох сьогодні воюють на передовій.

Щодо господарсько-фінансової діяльності, то на 2023 рік кошторисні призначення склали 33470038,00 гривень. Було придбано:

-будівельні матеріали на суму 98350 гривень, що використано на проведення поточного ремонту власними силами приміщень навчальних кабінетів, кімнат спального корпусу, ремонту їдальні;

-придбано генератор на суму 11000 гривень для укриття;

-проведено ремонт вентиляційної системи в їдальні. Суми витрат склали 129900 гривень.

Було здійснено роботи по облаштуванню укриття. За рахунок коштів загального фонду в розмірі 198500 гривень. З рахунок коштів спеціального фонду в розмірі 113440 гривень вентиляції і їдальні.

Директор

Юрій Курманський